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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η Μ Ε Ρ Ι Δ Α 

 

«Η ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΤΗΣ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ 

ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ ΤΗΣ ΔΡΑΜΑΣ ΜΕΣΩ ΕΝΟΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ Ο.Τ.Α.» 

 

Παρασκευή 22 Νοεμβρίου 2024, ώρα 12:00’  

Εκθεσιακός Χώρος ΚΥΚΛΩΨ, Καπναποθήκη Αναστασιάδη, 

Πάρκο Αγίας Βαρβάρας, Δράμα 

 

Η Υπηρεσία Νεωτέρων Μνημείων & Τεχνικών Έργων Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης του 

Υπουργείου Πολιτισμού, διοργανώνει την Ημερίδα με τίτλο «Η ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΤΗΣ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΚΑΙ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ ΤΗΣ ΔΡΑΜΑΣ ΜΕΣΩ ΕΝΟΣ 

ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ Ο.Τ.Α»  

 

Η Ημερίδα διοργανώνεται με συνδιοργανωτή το Δήμο Δράμας και την υποστήριξη της ΚΥΚΛΩΨ 

ΑμΚΕ, της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ Περιβάλλοντος και Πολιτισμού / Συμβούλιο Βιομηχανικής 

Κληρονομιάς και την «Αναπτυξιακή Δράμας Α.Ε.-Α.Α.Ε. ΟΤΑ» στην καπναποθήκη Αναστασιάδη, 

σε ένα σημαντικό ιστορικό κτηριακό σύνολο αστικής και βιομηχανικής αρχιτεκτονικής, το οποίο 

αποκαταστάθηκε πλήρως έπειτα από το αμέριστο ενδιαφέρον του Προέδρου της «ΚΥΚΛΩΨ» 

ΑμΚΕ, Αναστασίου–Άρη Θεοδωρίδη.   

 

H Ημερίδα σχετίζεται με την έκθεση φωτογραφίας με τίτλο: «ΑΠΟΤΥΠΩΝΟΝΤΑΣ ΤΟ 

ΠΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ» η 

οποία διοργανώθηκε από την ΥΝΜΤΕΑΜΘ, στο πλαίσιο του εορτασμού των Ευρωπαϊκών 

Ημερών Πολιτιστικής Κληρονομιάς- 2024, με συνδιοργανωτή το Δήμο Δράμας και την 

υποστήριξη της ΚΥΚΛΩΨ ΑμΚΕ και της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ Περιβάλλοντος και Πολιτισμού / 

Συμβούλιο Βιομηχανικής Κληρονομιάς, η έναρξη της οποίας πραγματοποιήθηκε την 27/09/2024 

και θα διαρκέσει έως την 30/11/2024.  

 

Σκοπός της Ημερίδας είναι η ανάδειξη της σημασίας της δημιουργίας ενός Πανελλαδικού 

Δικτύου Ο.Τ.Α. για τον προγραμματισμό και την υλοποίηση έργου ανάδειξης των ιστορικών 

βιομηχανικών κτιρίων και συνόλων, ώστε η κληρονομιά αυτή να καταστεί προσβάσιμη και 

ελκυστική για το ευρύ κοινό.  Στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα υπογραφεί το Σχέδιο Αρχών του 

Δικτύου Ο.Τ.Α. για την προστασία της Βιομηχανικής Κληρονομιάς. 
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Ακολουθεί το Πρόγραμμα της Ημερίδας: 

 

ΔΡΑΜΑ 22/11/2024 – Εκθεσιακός Χώρος ΚΥΚΛΩΨ, Καπναποθήκη Αναστασιάδη. 

 

 12.00πμ -12.15πμ 

Χαιρετισμοί από τη Διευθύντρια της Γενικής Διεύθυνσης Αναστήλωσης Μουσείων και 

Τεχνικών Έργων/ΥΠΠΟ Κυρία Αμαλία Ανδρουλιδάκη, το Δήμαρχο Δράμας Κύριο Γεώργιο 

Παπαδόπουλο, την Αντιπρόεδρο του Συμβουλίου Βιομηχανικής Κληρονομιάς ΕΛΛΕΤ 

Καθηγήτρια Α.Π.Θ. Αλέκα Αλεξοπούλου και τον Διευθυντή της ΚΥΚΛΩΨ ΑΜκΕ Κύριο Γεώργιο 

Δεμερτζή. 

 12.15πμ – 13.00 

  «Προστασία της Βιομηχανικής Κληρονομιάς: Η περίπτωση των Πέτρινων Γεφυριών στον 

ορεινό όγκο της ΠΕ Δράμας» 

Μανόλης Χατζόπουλος, Γεν. Διευθυντής της «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΡΑΜΑΣ Α.Ε. - Α.Α.Ε. ΟΤΑ» 

 «Δράσεις της ΥΝΜΤΕΑΜΘ για την δημιουργία Εθνικού Δικτύου Συνεργασίας Ο.Τ.Α. για 

την προστασία της Βιομηχανικής Κληρονομιάς.» 

Θεόδωρος Πριγγόπουλος, Yπ. Δρ Αρχιτέκτων, Προϊστάμενος ΥΝΜΤΕΑΜΘ/ΥΠΠΟ 

 «Η σημασία της δημιουργίας ενός πανελλαδικού Δικτύου συνεργασίας ΟΤΑ για την 

προστασία της Βιομηχανικής Κληρονομιάς» 

Όλγα Δεληγιάννη, Αρχιτέκτων ε.τ. ΥΠΠΟ, Πρόεδρος Συμβουλίου Βιομηχανικής 

Κληρονομιάς ΕΛΛΕΤ, Εθνική Εκπρόσωπος ERIH 

 13.00-13.30 

Συζήτηση και Υπογραφή του Κειμένου Αρχών συνεργασίας Ο.Τ.Α. για την προστασία 

της Βιομηχανικής Κληρονομιάς 

 13.30-14.00 

 Απονομή επάθλου επιβράβευσης στον διακριθέντα μαθητή στις εκπαιδευτικές δράσεις: 

«Βιωματικό Εργαστήριο: Δομική Τεχνολογία και Αποκατάσταση των Μνημείων 

Βιομηχανικής Κληρονομιάς» που πραγματοποιήθηκαν από την ΥΝΜΤΕΑΜΘ, στο 

πλαίσιο της έκθεσης.   

 Περιήγηση στην Έκθεση Φωτογραφίας   

 

Πληροφορίες 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΝΕΩΤΕΡΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ & ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ του ΥΠΠΟ: 

Μ. Καραολή & Σμύρνης 9, Ξάνθη, 67 131, 

τηλ.: 25410 26760 

mail: ynmath@culture.gr  

ιστότοπος: https://ynm-amth-culture.gr   

mailto:ynmath@culture.gr
https://ynm-amth-culture.gr/

